



07.04.2015

**Către: Universitatea "Babeş-Bolyai", Cluj-Napoca
Facultatea de Ştiinţe Economice şi Gestiunea Afacerilor**

În atenția: Domnului Decan Prof. Univ. Dr. Dumitru MATIS

Domnule Decan,

Ne adresăm dumneavoastră la rugămintea colegilor din cadrul asociației CFA Polonia, asociația membră a CFA Institute (SUA) - asociația profesioniștilor din sectorul investițiilor. CFA Polonia este partener la evenimentul **CEE Capital Market Leaders Forum**, eveniment organizat de **The Leslaw A. Paga Foundation** care va avea loc în data de 8-10 iulie 2015, în Varșovia. De menționat faptul că un alt partener de marcă al evenimentului este **Bursa de Valori din Varșovia**.

Având în vedere importanța și notorietatea Facultății pe care o conduceți, vă adresăm invitația, în numele colegilor de la CFA Polonia, de a vă alătura proiectului prin promovarea evenimentului în cadrul instituției dumneavoastră, astfel încât studenții care doresc să participe să poată să își trimită aplicația. Toate costurile, exceptând transportul spre Varșovia, vor fi suportate de către sponsorii evenimentului.

Termenul limită pentru transmiterea aplicației este data de 12 Aprilie, iar candidații admiși vor fi anunțați în data de 6 Mai.

Ideea principală a conferinței este de a împărtăși experiențe și a crea oportunitatea participanților de a pune în aplicare cunoștințele teoretice despre piețele de capital, cât și de a dezvolta noi contacte, care pot însemna colaborări viitoare pe plan internațional.

În cadrul conferinței vor participa un număr de **60 de tineri lideri din regiunea Centrala și de Est a Europei**, din țări precum: Polonia, Ucraina, Republica Cehă, Ungaria, Slovacia, Slovenia, România, Lituania, Letonia și Estonia, interesați de piețele de capital și de finanțe.

Evenimentul se adresează doar studenților care se află cel puțin în al 3-lea an al ciclului de licență sau absolvenților, cu înclinații spre finanțe, economie și/sau drept.

Sunt acceptate doar aplicațiile electronice pe site-ul: www.paga.org.pl/forum.

Pentru mai multe informații, puteți contacta liderul proiectului, Anna Mieleszko:
amieleszko@paga.org.pl.

Director General,

Florentina Almăjanu



Despre CFA Institute:

CFA Institute este asociația globală a profesioniștilor în investiții care setează standardul pentru excelență profesională și oferă certificarea CFA. Organizația este un campion în ceea ce înseamnă comportamentul etic din piețele de investiții și o sursă respectată de cunoștințe în comunitatea financiară globală. Scopul final al CFA Institute este acela de a crea un mediu unde interesele investitorilor sunt primare, piețele funcționează la cel mai bun nivel și economia crește. CFA Institute are mai mult de 125,000 de membri în 147 de țări și teritorii, incluzând 120,000 deținători de certificat CFA și 144 de societăți membre. Pentru mai multe informații, vizitați www.cfainstitute.org.

Despre CFA România:

CFA România este asociația membră a CFA Institute și totodată asociația locală a profesioniștilor în investiții, care are în componență peste 162 de membri, majoritatea fiind deținători ai titlului de CFA. Comunitatea CFA reunește aproximativ 500 de membri, aceștia fiind înscriși pentru examenele de obținerea certificării, la unul din nivelele I, II sau III.

Obiectivul principal al asociației este de a sprijini dezvoltarea pieței financiare, de a implementa excelența profesională și etica în sectorul financiar românesc. Pentru mai multe informații, vizitați www.cfaromania.ro.